

经济新闻 | 要闻



厉以宁:中国经济不会通缩 增速6.5%也算中高速

新的一年马上就要到了,各路专业机构都在预测2015年中国经济在新常态下的发展路径,在近日举行的第十六届北大光华新年论坛上,北大光华管理学院名誉院长厉以宁表示,要主动适应经济新常态,不要养成宏观调控的依赖症。

厉以宁表示,中国经济新常态下,要适应中高速的经济增长速度,加快经济结构调整和转型的速度,大胆创新,对企业来

说,要适应现代企业制度,竞争性领域的国有企业应该改制成混合所有制。而对政府来说,宏观调控政策也应该适应新常态。

厉以宁说,宏观调控政策需要调整的话,应该根据情况,有两点应该注意的,第一重在预调,重在微调,第二不要养成宏观调控的依赖症,假如养成了宏观调控依赖症,什么事情非宏观调控不行了。所以在这个过程中,切忌大起大落,大摆大摆,大升大降。

此前有观点认为,明年中国经济需求总体偏弱,通缩预期上升,经济下行压力加大,对此,厉以宁表示,中国经济不会出现通缩。

“我相信不会出现通缩的这种情况,经济大幅度萎缩,可能会出现通缩,现在经济稍微下调一点,就到7%,和百分之七点几差零点几个百分点,而且就算6.5%又怎么样,这在全世界也算是中高速水平了,所以中国经济不会大滑坡。”厉以宁说。央视财经

9项海关监管创新制度落地郑州 货物先进区后报关制度即将推行

为了进一步推进河南省对外贸易的便利化,昨日,郑州海关召开上海自贸区14项海关监管创新制度推广媒体推介会,接下来郑州海关还将尽快复制推广先进区后报关、智能化卡口验放制度。郑州晚报记者 徐智慧

9项海关监管创新制度已经落地郑州

去年上海自贸区设立以来,在运行中总结了一批较为成功的管理经验,并形成了制度化的成果。为使这些成果发挥更大的效益,海关总署联合相关部委相继出台14项监管创新制度,并决定于今年8月份开始在全国海关特殊监管区域复制推广。

目前在郑州关区推广复制的9项创新制度为保税展示交易、加工贸易工单式核销、批次进出集中申报、区内自行运输、统一备案清单制度、集中汇总纳税制度、简化通关作业随附单证制度、保税物流联网监管和境内外维修制度。实行这些制度,能简化区内企业的报关单证,加快区

内企业物流流转速度,有效提高区内企业通关的效率,降低区内企业的运行成本,释放实实在在的改革红利。据测算,仅已落实的这9项制度,即可使每票货物节约通关时间3小时左右,企业每年节省通关成本、物流成本、税收成本千万元。

解决口岸一线货物快速入区 尽快推广“先进区后报关”制度

目前我省正加紧进行海关信息化系统升级,准备尽快再复制推广剩余5项中的2项制度,包括先进区后报关、智能化卡口验放。这些创新制度的实施,不仅能有效解决口岸一线货物快速入区问题,特殊监管区内企业还可以使用非海关监管车辆,在不同特殊监管区域、保税物流中

心之间自行运输货物。郑州海关作为内销选择性征税制度的试点海关,目前正在业务测试,测试完成后将进行推广复制。另外,如有企业对期货保税交割、融资租赁有需求,须先取得国家相关部委同意,报海关总署批准后方可实施。

今后有望实行 货物先进区后报关

货物进港后,先报关后入区实际提货耗时2~3天,先进区后报关实际提货耗时0.5天,将解决物流成本高、申报不准确、不能快速入区的问题。

据了解,智能化卡口验放是海关依据卡口核放单,运用智能化设备自动读取电子车牌号码、集装箱号、车载重量(电子地磅数据)、安全智能锁等监管数据,进行海关监管信息的自动比对、风险判别,完成车辆GPS运行轨迹自动核销、货物查验或者放行指令处置等卡口智能化管理作业,实现车辆分流、自动验放。

2015全国旅游年票即将发行

本报讯 记者昨日从省旅游局获悉,2015全国旅游年票河南版已经开始发售。今年年票价格为98元,服务范围扩展到全国135个城市的801家景区。

据了解,2015版旅游年票整合了全国801家景区,包括国内知名旅游景点、游乐园、森林公园、温泉、滑雪、漂流等旅游产品,实际价值超过3万元。

据悉,801家景区中,河南有75家,其中70家全年免费,北京、天津100家,均全年免费等。2015全国旅游年票河南版为蓝色卡,年票自办理之日起生效,有效期至2015年12月30日。

郑州晚报记者 胡申兵



他,出身中医世家,是穆氏中医第六代传人;
他,继承穆氏百年生发古方,从医四十余年只看脱发、秃顶;
他,面对公众公开宣称:28天止脱生发,不长头发不收钱;
他就是“生发狂人”穆金澎,治脱发堪称一绝!只需把祖传的草药汁在头皮上轻轻一喷,效果不用说。无论是头发稀疏的、大把掉头发的,还是已经斑秃、谢顶的,只需28天,重新长出黝黑浓密的头发,整个人就像一下子年轻了十多岁!

“生发狂人”穆金澎： 给我28天 再秃的头顶也能长头发

第一眼见到穆老,就惊讶于他浓厚的乡土气息和那一头浓密闪亮的黑发。面对诸多荣誉,穆老掷地有声:“无论男女老幼,不管是头发稀疏还是谢顶,甚至全秃,都可以来找我。我敢用穆氏祖宗的声誉作担保,给我28天,还你一头浓密黑发。”

生发狂人——穆金澎

穆金澎生在中医世家,是穆氏中医的第6代传人,从小在中药堆里长大,中药药性四百味歌诀倒背如流。穆老出方有两个条件:一、只看脱发秃顶,别的杂症不看;二、不相信的不看,80岁以上的老人不看。让人称奇的是:不管是什么类型的脱发、秃顶,无需复杂程序,只要让他瞧上一眼,就能一治一个准。

因为穆老止脱生发效果摸的看得见,还经常口出“狂言”,老百姓都称他为“生发狂人”。

提起“生发狂人”的称谓,穆老呵呵一笑,“狂语”即出:“我们穆家是中医世家,却只跟头发打交道。别的不敢说,只要是脱发、秃顶,可以说来一个好一个。我治脱发40多年,不靠坑蒙拐骗,靠的是祖传的生发秘方和摸得着看得见的生发效果。给我28天,还你满头浓密黑发。”

穆老虽然久居乡村,在他的育发堂,每天慕名前来的脱发秃顶人士络绎不绝。其中包括社会各阶层的人士,一传十,十传百,皆为摆脱尴尬困境,树立自己良好的个人形象。

7天止脱 28天生发 穆氏古方获专利保护

随着一个个脱发、秃顶的患者又长满黑发,穆老“生发狂人”的名声也越来越响。

2009年,相关部门对“穆氏生发秘方”进行了为期三个月的考证:使用穆氏古方脱发得到明显控制;粗壮黝黑的新头发一茬茬长出;头发再难脱落!各项事实摆在大家的眼前。因为穆氏生发秘方用后出奇,相关部门特批国收特字G20090616文号,隆重上市,并把产品命名为“穆氏育发液”,向大众推广。

同时,为了对“穆氏育发液”秘方的认可保护,申请并通过了专利,专利号:2011100212497。

权威认证

止脱生发 三大突破

更让穆老由衷感到自豪的是,随后进行的现代高端技术机理实验进一步证实,“穆氏育发液”止脱生发实现了其他方法无法比拟的三大突破。

一、奇方:百年不遇的生发奇方。穆氏祖传,组方科学、配伍精妙,直接针对脱发根源,千年中药之精髓,历经

百年效果验证,止脱生发又快又准。

二、奇草:方中的人参、松叶、何首乌等历来就是古方公认的生发良药。尤其是松叶中独有的“松针发根素”能瞬间激活营养毛囊,使一个毛囊内长出3-5根头发,摸得着看得见,无方可比。

三、奇效:止脱、防脱、生发、护发四效合一。在全面控制脱发的同时,增强头发生命力,牢固发根,全面解决脂溢性脱发、神经性脱发、营养性脱发、感染性脱发等各类脱发难题。真正实现靶向止脱,再生新发。

穆氏育发液 轰动国际研讨会

2013年8月17日,世界毛发健康专家齐聚美国费城,穆金澎携“穆氏育发液”出席现场,弘扬中药文化。

其间,中华毛发健康协会会长顾长永教授指出:“穆氏育发液抓住了脱发的根源,从补养培育入手,靶向给药,标本兼治,双管齐下。一方面通过药物补养,改善头皮微循环,激活休眠毛囊;另一方面,恢复毛母细胞活力,培育毛发快速繁殖。当毛囊内部各细胞恢复正常新陈代谢,头

发自然起死回生。”

欧盟代表更是发出感叹,中药的穆氏育发液无论在使用方法、经济支出,还是生发结果上,可谓独树一帜,不同凡响。千年中药文化确实令人佩服,如果得以推广,将使全球上亿脱发患者受益。

后续

现在的穆老可谓功成名就,但是交谈时,依然能感受到他骨子里的“土气”和“狂妄”。但这种“土气”却让人温暖心安,而“狂语”中更是流淌着发自内心的坚定和自信。

百余年来,穆氏生发秘方使众多的脱发、秃顶人士摆脱困扰,重新拥有健康浓密的头发。如今,花甲之年的穆老仍在止脱生发的路上孜孜以求。在穆老的传承下,穆氏古方从一个民间土偏方成长为拥有正式发明专利的知名产品,获得海内外业界的认可与推广。

面对这些成绩,穆老更是自信十足:“我就是敢说,穆氏育发液不靠坑蒙拐骗,靠的是上百年的祖传秘方和摸得着看得见的效果。让脱发者不再受歧视和折磨,不再浪费血汗钱,

28天,真真实实地生出一头浓密的新发,告别脱发困扰,一辈子不再掉头发,这就是我最大的快乐!”

感恩大回馈 靓丽迎新年

为答谢新老顾客对穆氏育发液多年来的认同与信赖,值此元旦之际,特推出“感恩大回馈”活动,让每一位脱发人士靓丽迎新年。“买10盒赠12盒 买7盒赠7盒”活动赠品有限,欲购从速!活动日期12月26日-12月30日。

回馈活动仅限5天,售完即止!



生发热线:400-0975-888
本产品未经授权在网络销售,敬请消费者谨防欺诈和假货!